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Робота у командах експертів із питань Індустрії 4.0 має свої як переваги, 

так недоліки. Розглянемо основні із них. Перевагами командної роботи у 

перспективі може бути підвищення якості управлінських рішень. Також, за 

рахунок висловлених думок та ідей учасників команди, знаходження 

консенсусу,  скорочується час на пошук оптимальних рішень та оперативно 

виробляються тактичні дії щодо вирішення проблемних питань. Завдяки 

злагодженості командної роботи пропонуються та реалізовуються 

багатоаспектні підходи щодо вирішення досить складних завдань, які постають 

перед командою. Звісно втілити запропоновані ідеї значно легше разом, ніж 

індивідуально. Командна робота стимулює і зосереджує учасників на 

розумовому підході у досягненні загальної мети. Відповідно, це надає змогу 

виокремити талановитих експертів (працівників-виконавців), які спроможні і 

мають здатність генерувати ідеї. Робота у командах сприяє активізації ділової 

співпраці членів колективу. Перевагами командної роботи є гнучкість 

розподілу завдань, зростання кваліфікації учасників команди за рахунок 

необхідності та доцільності інтеграції знань та досвіду. Відповідно, це сприяє 

спрощеному обміну інформації між членами команди та творчій атмосфері 

роботи, узгодженню різних інтересів учасників.     

Зазвичай, у практичній діяльності, за рахунок командної роботи у 

організаціях скорочується плинність кадрів, згуртовується колектив, 

зменшується кількість конфліктних ситуацій, підвищується мотивація 

персоналу до праці. Керівництво організації може подолати пасивну поведінку 

окремих працівників саме завдяки залучення їх до командної роботи.  

Недоліками командної роботи експертів можна вважати витрати часу на 

формування команди та організацію її роботи. Збільшення кількості 

працівників, які матимуть досвід до конфіденційної інформації підприємства, 

також варто віднести до недоліків функціонування команди. Зазвичай учасники 

команди не тісно співпрацюють і спілкуються із іншим персоналом, що також 

не є ефективним засобом згуртованості усього персоналу, а не лише членів 

команди. При прийнятті рішень командою експертів потрібно дійти консенсусу 

усіх її членів, і тільки потім прийняти виважене рішення щодо вирішення 

проблеми, а це є відповідне затримання у часі щодо прийняття тих чи інших 

рішень в розвитку передових технологій організації. При командній роботі 

знижується мотивація індивідуального успіху, і зростає відповідальність за 

виконану роботу, так як від її швидкості виконання учасником команди, 

залежить оперативність роботи самої команди. Робота у команді передбачає 

домінування позиції визнаних експертів (авторитетів) команди, що негативно 

відображається на роботі інших її учасників, які не є відомими експертами.  


